

平成24年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H24.6.27現在）

【基本・注加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・注加算項目				訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称	加算識別				
5	C045	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C046	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C047	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C048	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C049	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C050	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	04	加算識別	04	03	平成24年4月診療分から適用
5	C051	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C052	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C053	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C054	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	03	加算識別	03	02	平成24年4月診療分から適用
5	C055	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	03	加算識別	03	02	平成24年4月診療分から適用
5	C056	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C096	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C097	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用
5	C109	CJ026	310028770	2以上の手術の50%併施加算	02	加算識別	02	01	平成24年4月診療分から適用